
   

Bodové hodnocení v předmětu 

Stavební hmoty II  

(1. ročník FAST) 
 

 

Zkouška: 

Výsledná známka / odpovídající počet bodů: 1 / 86-100, 2 / 66-85, 3 / 51-65 

Maximální bodové hodnocení u zkoušky: 65 bodů 

Maximální bodové hodnocení ze cvičení: 35 bodů 

Výsledné bodové hodnocení z celého předmětu je součtem bodů za cvičení a za zkoušku a zapisuje 

je zkoušející. Bez uděleného zápočtu není možno absolvovat zkoušku.  

 

Zápočet: 

Bodové hodnocení ve cvičeních: 18 až 35 bodů (pokud student získá méně než 18 bodů ze cvičení, 

nemůže mu být udělen zápočet). 

Nutná podmínka: min. 75 % účast (bez bodového hodnocení; tj. student může mít max. 3 omluvené 

neúčasti za semestr), absolvovaná veškerá laboratorní cvičení nebo jejich náhrady (na laboratorních 

cvičeních je nutná 100% účast), odevzdání a schválení všech protokolů a absolvování obou částí 

zápočtové písemky. 

 

Hodnocení programů a protokolů: 

Program č. 1  – bude ohodnocen 3 body. Termín odevzdání do 3 týdnů od zadání. 

Všechny protokoly č. 1. až 7. je nutno odevzdat do 7 dnů od jejich zadání (tj. na příštím cvičení).  

Protokoly č. 1,3,4,5 a 7 – budou ohodnoceny 1 bodem.  

Protokoly č. 2 a 6 – budou ohodnoceny 2 body.  

Plný bodový zisk však student získává pouze v případě, že protokol je vyhodnocen správně a byl včas 

odevzdán. V případě pozdějšího odevzdání protokolů a programu se bodový zisk snižuje s termínem 

odevzdání (0,5 bod/1 týden). 

 

Prezentace  – bude ohodnocena 3 body. Termín prezentace je v 9-tém nebo 10-tém cvičení. 

 

Zápočtová písemka – bude rozdělena do dvou částí. První část se bude psát v polovině semestru (na 8. 

cvičení), druhá část na konci semestru (13. cvičení). První část písemky bude ohodnocena maximálně  

10 body, druhá část také maximálně 10 body. Celkový počet bodů za obě části zápočtové písemky, který 

může student získat je tak 20 bodů.  

Minimální počet bodů, nutný k uznání obou částí zápočtové písemky je 5 bodů z každé písemky, 

v případě nižšího bodového ohodnocení je student povinen absolvovat náhradní písemnou práci. 

Každý student má nárok pouze na jeden opravný termín!!! 

 

Náhrady povinných laboratorních cvičení budou konány pouze v termínech, určených vedoucím 

Laboratoře stavebních hmot FAST a vyvěšených na nástěnce Laboratoře stavebních hmot.   

 

 

 


